



могла оказать воздействие на умы послов с берегов Днепра. Получается, не только спасение душ было главной причиной крещения Руси, но также желание завести у себя на родине красивую службу новому Богу. И первоначально во многих слоях древнерусского общества, прежде всего среди людей самостоятельных и близких к власти, следование христианским традициям было просто модным делом, а душа оставалась языческой. Этому мнения придерживался и выдающийся историк церкви митрополит Макарий (Булгаков), академик Петербургской академии наук. Христианство обещало посмертное освобождение от страданий. Вместе с тем в реальной жизни